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Procès-verbal de la séance ordinaire du conseil d’établissement de l’école  
Bruno-Choquette tenue le 22 juin 2020 via la plateforme TEAMS. 
 
Présences 

Anne-Marie Noël, présidente 

Nathalie Guibord, représentante parent 

Sylvianne Dubé, représentante parent 

Patty Doyon, représentante parent 

Mélanie Scattolin, représentante parent 

Sonia Barry, professionnelle 

Geneviève Lefebvre, enseignante 

Dominique Bourque, enseignante 

 

Absences : 

Alvina Guillot, représentante parent 

Lucie Gosselin, personnel de soutien 

Marie-Josée Riel-Laflamme, personnel de soutien 

 

Est aussi présente : Chantale Mercier, directrice 

 

  
Ordre du jour du Conseil d’établissement 

École Bruno-Choquette 
22 juin 2020 à 19h00 sur plateforme TEAMS 

 
1. Ouverture de la réunion 

2. Adoption de l’ordre du jour 

Proposée par Mme Geneviève Lefebvre 

3. Adoption du procès-verbal du 25 mai 2020 

Proposée par Mme Dominique Bourque 
 

4. Dossiers faisant l’objet d’une approbation 
 

4.1 Frais chargés aux parents 
 

4.4.1 Listes des effets scolaires 
Nathalie Guibord propose l’adoption de listes d’effets scolaires à 
acheter par  les parents pour la prochaine rentrée. 
 

4.4.2 Cahiers d’exercices 
Mélanie Scattolin propose l’adoption des listes de cahiers d’exercices à 
acheter à la librairie Coopsco du Cegep.  Mme Mercier informe les 
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membres que l’éventualité d’un deuxième confinement entraîne 
l’utilisation de cahiers en français pour tous les niveaux cette année. 
Cela entrainera par contre une baisse des frais de reprographie. Pas de 
cahier d’anglais en 5e année car l’école a déjà du matériel.  

 
 

5. Point d’information 
 

5.1 Balises concernant la rentrée scolaire 20-21 

Mme Mercier informe les membres du conseil d’établissement des différentes 
balises émises par le MEES pour la prochaine rentrée.   

 

5.2 Enjeux concernant la rentrée 

Certaines balises émises constituent des enjeux pour la prochaine rentrée, 
notamment la notion de « bulle ». Il faudra revoir l’entrée des élèves, la 
circulation dans les corridors, les récréations.  Les élèves devront respecter 
une distanciation d’un mètre, plutôt que deux. Une rentrée progressive sera 
prévue. De l’aide psychologique sera disponible pour les élèves qui n’ont pas 
été à l’école depuis des mois?  Les TES et la psychoéducatrice devront se 
préparer à affronter ces défis.   
 
5.3 Échéanciers budgétaires 

Compte tenu du contexte actuel, l’élaboration du budget initial est prévu 
pour le mois d’août. Il est à déposer avant le 30 août.  

 

5.4 Suivi du fond à destination spéciale 

Point retiré 

6. Mot de la présidente 

Merci et bravo pour cette fin d’année scolaire qui n’a pas été de tout repos et 
sans grand soutien du ministère responsable. C’est un travail remarquable. 

 
7. Correspondance reçue 

N/A 
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8. Mot de la déléguée au comité de parents 
 

Un comité de 20 parents (19 présents) bénévoles issu du comité de parents 
(44 personnes) ayant eu une rencontre début juin s’est réuni avec les 
directions de services. Ils ont nommé les enjeux, les préoccupations des 
parents. L’école à la maison n’est vraiment pas uniforme d’un milieu à 
l’autre, ça a été nommé. Il y a une nouvelle page Facebook pour les comités 
de parents du CSS des Hautes-Rivières. 

 
9. Mot de la représentante du service de garde 

Il y a 100 inscriptions au SDG pour l’instant, mais comme des parents ont 
perdu leur emploi, on ne sait toujours pas combien ils seront en tout mais ça 
devrait être comme avant. Deux de nos éducatrices avaient fait le sdg 
d’urgence, donc elles étaient aguerries et donnaient confiance. 

 
 

10. Levée de la séance 

 

  
 


